
В Каргасокском районе проводится проверка размещенной в сети «Интернет» информации о нападении стаи бродячих собак на детей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка размещенной в сети «Интернет» информации о том, что в селе Каргасок Каргасокского района бродячие собаки укусили детей, администрация района на обращения жителей не реагирует и мер по отлову собак не предпринимает.

Следователи Парабельского межрайонного следственного отдела приступили к проведению доследственной проверки по изложенным в сообщении фактам. В рамках проверки будет дана оценка действиям должностных лиц органов местной власти, ответственных за данное

направление деятельности. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

13 Января 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1757301>